
     

 
 

 

   

CIRCULAR No. 1 
 

LICITACIÓN N° 5000004932 
 

“SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ÁREAS VERDES EN OFICINAS DE YPFB TRANSPORTE 
S.A 

 
A todas las empresas interesadas:  
 
En atención a lo estipulado en la Cláusula 4 ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DBC, mediante 
la presente procedemos a aclarar lo siguiente: 
 
CONSULTA 1 
 
SOBRE LA DOCUMENTACIÓN SOLICITADA: 
 

1. Sobre la Copia digital del Certificado de Información sobre Solvencia con el Fisco (Solvencia 
Fiscal), emitido por la Contraloría General del Estado, ¿esta debe presentarse con nuestra 
propuesta como requisito de habilitación? 
Respuesta. - el DBC indica la presentación de este documento es obligatoria y que debe 
tener una vigencia de 30 días 

 
2. En caso de ser REQUISITO de HABILITACIÓN, la Contraloría General del Estado, para la 

emisión del Certificado de Información sobre Solvencia con el Fisco pide la Resolución y/o 
Carta de Adjudicación, ya que en esta figura los datos del proceso adjudicado, ¿este 
certificado puede presentarse de cualquier PROCESO que nos hayamos adjudicado 
anteriormente? 
Respuesta. - Este documento que es otorgado por la Contraloría y a requerimiento no 
precisa un documento de Adjudicación y/o Resolución para su emisión. Atendiendo su 
consulta si puede presentar el certificado de otro proceso siempre y cuando el documento 
se encuentre en el margen de los 30 días previos a la presentación de propuesta. 

 
 
SOBRE LOS TERMINOS DE REFERENCIA: 
 

3. Favor DETALLAR LOS REQUISITOS PARA HABILITAR al personal a ingresar a desarrollar 
el servicio. 
Respuesta. - Deberán cumplir con los requisitos de SSMS, mismos que están en el Anexo 
2 Requisitos GSSMyRSE para Contratistas. 
 

4. Favor indicar el número de Baños (ambientes) Comunes y Privados, numero de inodoros, 
numero de lavamanos y urinarios. 
Respuesta. - Actualmente en la oficina central de YPFB Transporte S.A tenemos: 45 

inodoros, 48 lavamanos, 27 urinarios y 8 duchas para personal masculino; también se tiene 

39 inodoros, 34 lavamanos y 4 duchas para personal femenino. 

 

5. Favor indicar el número de funcionarios de planta, trabajadores fijos y tercerizados (Personal 
operativo no dependiente directamente de YPFB) y sus días de trabajo a la semana. 
Respuesta. - Se tiene un total aproximado de 450 personas que trabajan en las oficinas y 

los días de trabajo es de lunes a viernes. 



     

 
 

 

   

6. Sobre la lista de materiales e insumos detalla en el ANEXO E-2, favor indicar las 
características de los siguientes insumos: 

 

 PAPEL HIGIENICO DOBLE HOJA 100% CELULOSA, DOS CAPAS: CANT. 2.000 
ROLLOS, Indicar de cuantos metros es el ROLLO que solicitan. 
Respuesta. - Ver Enmienda 1 del proceso 
 

 PAPEL HIGIENICO EN ROLLO DOBLE HOJA: CANT. 72 ROLLOS, Indicar de 
cuantos metros es el ROLLO que solicitan. 
Respuesta. - Ver Enmienda 1 del proceso 

 BOLSAS NEGRAS: Favor indicar las dimensiones de los 2 tipos de bolsas que 
solicitan. 
Respuesta. - Ver Enmienda 1 del proceso 

 
7. Favor indicar la CATEGORIA MINIMA de la Licencia de Conducir solicitada para el Operario 

de lavado de vehículos. 
Respuesta. - La licencia de conducir puede ser categoría A, B o C; inclusive puede ser la 

categoría P. 

 
 

Solicitamos a su empresa, tomar debida nota de la presente Circular con el fin 
de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y 
posteriormente en la evaluación respectiva. 
 

 
 
 

Santa Cruz, 01 de abril de 2025 


